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Leistungsmerkmale

Kabeltrommel TROLL® 2.0 230 V, 50 Hz, 
25 m, IP54, BGI 608 

4 0 4 6 7 2 5 4 0 1 3 1 5

Die RED Kabeltrommel TROLL® 2.0, made in  
Germany, entspricht den Anforderungen der  
DGUV 203-006 (BGI 608). Sie ist für härteste 
Einsatzbedingungen auf  Bau- und Montagestellen 
gebaut. Der Trommelkörper ist aus hochwertigem, 
bruchsicherem und UV-beständigem Kunststoff  
(Polypropylen PP). Auf  den Trommelkörper und 
das Gestell der RED Kabeltrommel TROLL® 2.0 
gewähren wir 10 Jahre Garantie. Die spritzwasser-
geschützten und sicherheitsgeprüften Schutzkon-
taktsteckdosen mit Klappdeckel eignen sich ideal 
für erschwerte Bedingungen.

 
Der ergonomisch geformte Sicherheitstragegriff  
sowie die Feststellbremse und der doppelte Ste-
cker-Parkplatz sind weitere hochwertige Features 
der RED Kabeltrommel. Sie sorgen für eine erhöhte 
Sicherheit und einen bequemen Tragekomfort.  
Die Trommel ist in den verschiedenen Leitungs-
längen 25 m und 40 m Zuleitung H07RN-F 3G1,5 
erhältlich. 

 
Die RED Kabeltrommel TROLL® 2.0 wurde speziell 
für den Einsatz im Handwerk und auf  der Baustelle 
konzipiert, um elektrische Energie unter härtesten 
Bedingungen weiterzuleiten und zu verteilen. Ein 
besonderes Qualitätsmerkmal der RED Kabeltrom-
mel ist, dass jede einzelne Trommel eine Stück-
prüfung durchläuft, welche anschließend archiviert 
wird.  
 
Hinweis: 
Mehrere Kabeltrommeln dürfen nicht in Reihe  
geschaltet werden.

DEHA-Nummer

6999064

Artikelnummer

2430-10-0003

EAN

4046725401315

Kennzeichnung
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Technische Änderungen vorbehalten

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721
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Kabeltrommel TROLL® 2.0 230 V, 50 Hz, 
25 m, IP54, BGI 608 

Bestelldaten

DEHA-Nr. Typ Artikelnummer EAN VPE

6999064 TROLL® 2.0 - 25m 2430-10-0003 4046725401315  Stück

Allgemeine Daten

Merkmale  

Werkstoff  des Gehäuses Kunststoff

Kabelbestückung H07RN-F

Aderquerschnitt 1,5 qmm

Ader-Zahl 3

Anzahl der SCHUKO-Steckdosen 4

Art des Netzanschlusses SCHUKO

Nennspannung 230 V, 50 Hz

Nennstrom 16 A

Kabellänge 25 m

Mit Tragerahmen ja

Mit thermischem Schutz ja

Schutzart (IP) IP54

Farbe schwarz/rot

Breite 305 mm

Höhe 389 mm

Tiefe 213 mm

Produktabbildungen
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Performance features

Cable drum TROLL® 2.0 230 V, 50 Hz, 
25 m, IP54, BGI 608

4 0 4 6 7 2 5 4 0 1 3 1 5

The RED cable drum TROLL® 2.0, made in Germany, 
meets the requirements of  DGUV 203-006 (BGI 608). 
It is built for the toughest operating conditions on 
construction and assembly sites. The drum body is 
made of  high-quality, unbreakable and UV-resistant 
plastic (polypropylene PP). We grant a 10-year gua-
rantee on the drum body and the frame of  the RED 
cable drum TROLL® 2.0. The splash-proof  and safety-
tested protective contact sockets with hinged lid are 
ideal for difficult conditions.

 
The ergonomically shaped safety handle, the parking 
brake and the double plug parking space are other 
high-quality features of  the RED cable reel. They en-
sure increased safety and a comfortable fit. The drum 
is available with different cable lengths of  25 m and 
40 m supply cable H07RN-F 3G1.5.

 
The RED cable drum TROLL® 2.0 was specially 
designed for use in trade and on construction sites 
to forward and distribute electrical energy under the 
toughest conditions. A special quality feature of  the 
RED cable reel is that each individual reel undergoes 
a routine test, which is then archived. 
 
Notice: 
Several cable reels must not be connected  
in series.

DEHA number

6999064

Item number

2430-10-0003

EAN

4046725401315
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Subject to change w/o notice

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

Cable drum TROLL® 2.0 230 V, 50 Hz, 
25 m, IP54, BGI 608

Order Data

DEHA no Type Item number EAN VPE

6999064 TROLL® 2.0 - 25m 2430-10-0003 4046725401315  Piece

General Data

Features  

Material housing Plastic

Cable assembly H07RN-F

Core cross section 1,5 qmm

Number of  cores 3

Number of  socket outlets with protective contact 4

Type of  mains connection Protective contact (SCHUKO)

Cable length 25 m

Nominal voltage 230 V, 50 Hz

Nominal current 16 A

With mounting frame yes

With thermal protection yes

Degree of  protection (IP) IP54

Colour black/red

Width 305 mm

Depth 389 mm

Length 213 mm

Product pictures


